

在“细枝末节”上下好绣花功夫 海安推进全国文明典范城市创建



本报讯 (通讯员蔡诚 记者赵勇进 徐爱银)在海安站广场,巨大的高铁和壮丽的山河色彩鲜明,寓意祖国在腾飞;在体育中心,以帆船和浪花为主要元素,象征海安在时代浪潮中踏歌前行;在文化艺术中心,浪花和花鼓舞等和谐相融,盛赞美好的新时代……连日来,海安在城区重要点位塑造绿雕,提升城市品质和文明内涵。

绿雕,就是花草树木经过修剪、盘扎等工艺制成的雕塑,成为城市文化

景观。2018年,海安启动创建全国文明城市工作,成立指挥部,下设15个创建工作组。三年拼搏,2020年11月,成功逐梦。今年,该市在加强文明城市长效管理的同时,争创全国文明典范城市,重点在城市的“细枝末节”上下好绣花功夫。

6月底,海安城区新宁小区开始改造高低压线路“蜘蛛网”,原来的架空线路全部接入地下定点电缆通道。该小区建于上世纪90年代初,架空线

缆“黑色污染”现象由来已久,既难看又不安全。此次改造投资500多万元,主要对小区的主干道通信光电缆、有线电视、原有技防线缆等进行架空线入地,实现城市精细化管理。正在小区散步的景大爷说:“杆线入地后,抬头看天上清清爽爽,低头看道路更加通畅。”

海安干部群众的文明意识浓厚,紧盯城市“边角”,将一个个“弱项”变成了“强项”,不让文明缺位。智慧停车、犬只留检所等重点工作完成,新图书馆、博物馆等文化场馆建成开放;升级改造大型农贸市场3个,更新便民摊位25个,并绘制城区摊点地图,实现市容秩序、摊贩利益与市民便利的“多赢”;实施公厕建设,推进公厕联盟,整体构建公厕体系;在城区主要道路投放灭烟柱300多个,有效解决烟头乱丢问题;在政务服务

中心、车站、公园等公共场所增设母婴室,城市发展更具温度。

4月30日,海安召开创建全国文明典范城市工作推进会,重整行装再出发,以更高标准推进全国文明城市建设。

今年,海安市民政局提高日间照料中心、居家养老服务(站)开放运营数量,让老人“出门有去处、娱乐有场所、需求有供应、在家有服务”。目前,由民政局支持建设、直接接管,纳入社会化运营的中心站达21个,每天服务老人数1000人以上。

文明城市的品质提升,不忘老人,更要记住好人。4月24日,海安好人馆揭牌开馆,为全市精神文明建设竖起“灯塔”。前来观展的市民王先生表示,生活在海安,与一群好人互相守望,觉得学有模范,自己文明程度也得到提升。

百年征程 初心永恒 我市组织党员干部群众赴宁参观中国共产党在江苏历史展

本报讯 (记者卢兆欣)百年征程,初心永恒。从7月9日至8月2日,我市分批次组织党员干部群众前往南京国际博览中心,参观“百年征程、初心永恒”中国共产党在江苏历史展。

“百年征程、初心永恒”以中国共产党在江苏波澜壮阔的奋斗历程为主线,共分“建立党的组织、为新民主主义革命胜利作出重要贡献”“在探索中前进、进行社会主义革命和建设”“实行改革开放、推进中国特色社会主义江苏实践”“决胜全面小康、交出‘强富美高’新江苏建设的时代答卷”4个部分,通过2500多幅图片、900多件套实物、160多个场景模型、130多幅图表地图等,全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党在江苏一百年的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,突出展示了党的十八大以来,省委、省政府学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于江苏工作的重要讲话指示精神,带领全省干部群众建设“强富美高”新江苏的生动实践和巨大成就。

9日~11日,海安组织党员干部群众前往参观。大家认真听取讲解介绍,全面系统了解中国共产党在江苏大地波澜壮阔的百年奋斗历程和取得的辉煌成就,深切感悟中国共产党在江苏砥砺奋斗的初心使命。

以赛代练提升专业化水平 市市政设施管理处开展技能大比武

本报讯 (通讯员李映晓 记者蒋娇娇)11日早7点,在市区永达路大修工地上,市市政和园林局组织的一场市政设施小修养护技能比武正如火如荼地进行着,维修养护区内“水炮”齐发,各式各样降尘降温的“小发明、小创造”轮番上阵,工人们正在争相比拼着道板切割、铺装技能(右图 李映晓摄)。

比武现场,各支参赛队伍着装整齐,施工围挡规范,道板切割机、小型防尘喷洒器等设备一应俱全,展示出专业素养。这些队伍是今年5月份,本着公开、公平、公正的原则,通过公开招标选出的。开展这次比武,能够初步了解各支队伍的实操水平,以赛代练,进一步提高市政设施养护质量,提升市政行业管理水平。

本次技能比武将和之前组织开展的卷面考核成绩结合,形成对各参赛单位的综合考评,合格单位将根据市市政设施管理处的管辖范围,划分责任区域,承担今后三年市政设施维修养护工作,同时完成大中修等各类工程的施工建设。今后将采取定期、不定期及专项考核的方式进行长效化考核管理,分别组建沥青维修、管网清淤检测、桥梁巡检维修等各类专业化班组,不断夯实市政设施维修养护水平,提升市政设施状况。

(上接A1版)至今年5月底,街道完成低保人数54533人。在三姓街村社保卡发放现场,一位老人握着张连清的手说:“我们这些农民也有社保,再也不给子女添麻烦了。”

网格员成了基层治理中的主力军。张连清介绍,街道辖区PM2.5国、省控站点3公里范围内共覆盖了68个网格,这些网格长每天常态化巡查、上报信息。年初以来,通州城区的大气优良天数同比增加9.3%,PM2.5浓度同比下降11.5%。

创设流动党员管理“360工作法”

2019年,天津人李建喜到金新街道三姓街村创办了一家物流公司。作为一名流入党员,他积极参与属地党支部

服务支持工业互联网及智能制造 新一批资源池单位征集启动

本报讯 (记者刘璐)提升工业互联网应用能力建设,加强资源池单位培育十分重要。记者近日从市工信局了解到,2021年南通市工业互联网及智能制造服务资源池单位征集已经开始,征集对象分市外资源池和本地资源池两部分,包括制造业企业、软件与信息服务业企业、互联网企业、电信运营商、高校和科研院所等。

今年工业互联网及智能制造服务资源池单位申报方向为六类:工业互联网平台服务商、工业互联网及智能制造解决方案服务商、工业互联网网络建设服务商、数据采集服务商、工控安全服务商和工业互联网及智能制造配套服务商。申报主体要求具有较强的经济实力、技术研发和融合创新能力;具有专业咨询服务人才,

并能选派2~3名在专业领域具有较深造诣,有一定知名度和丰富实践经验,具有副高及以上专业技术职称或同等专业水平,工作认真负责的专家,参与南通的两化融合和智能制造相关活动、工作。

去年,浪潮集团南通信息科技有限公司、江苏中天互联科技有限公司、南通联发信息科技有限公司等36家单位成

功入选。近年来,南通高新区发展日新月异,南山湖公园、万达广场等地标建筑相继落成,如何解决原有地块上居民的拆迁问题成为金新街道的工作重点。

在张连清指导下,街道成立了“拆迁扫尾攻坚支部”“信访维稳攻坚支部”“文明创建攻坚支部”三个攻坚支部。

“很多是遗留下来的历史难题,征

迁难度非常大。”张连清对“南山湖片区最后一户”的拆迁过程记忆犹新,“户主对拆迁抵触情绪很大,从最开始进不了门到每天去他家拉家常,再到陪他干活、去他家喝上一口茶,到最后与户主喝酒畅谈、谈妥拆迁协议,整整经历了92天。”

今年春节后上班第一天,金新街道成立“春雷行动”拆迁攻坚组,由党员发挥先锋模范作用,对金沙湾片区108个重点遗留户进行集中攻坚。

就是靠这种党员攻坚在一线的做法,近年来金新街道拆迁扫尾屡创奇迹:金沙湾片区14天内签约10户;木材市场一个月内完成全部86户签约;江海大道高架东延金新街道段,三周签约209户,签约率100%;“春雷行动”24天签约85户重点遗留户。

·赵勇进 黄艳鸣·

市行政审批局:

向技术要空间,为基层减负为服务加分



申请人的个人信息、企业的证照信息、项目的审批全流程数据……市行政审批局推进建设的市县一体化政务服务管理平台内,地区、部门间的信息壁垒被打破,“信息的互信互认可以减少群众提交材料,部门之间也不需要再专门传递文件,在平台上就能轻松找到、完成审批。”市行政审批局办公室主任周飞说,向技术要空间,推进基层减负,推进政务服务高质量发展。

174080件。

以市县一体化政务服务管理平台为载体,我市对一些“一件事”业务的流程进行了再造,取消、归并、压缩审批环节,不断精简申请材料。对于群众提出的“一件事”办件申请,系统会自动拆分已提交申请材料,并分发到各部门进行办理,各部门各自反馈办理结果。目前平台共进驻61类“一件事”,部分“一件事”已实现线上全流程办理,158个事项“同城通办”。

此外,审批事项进入一体化平台后,全程都纳入电子监管,如果有违规办理、超期办结等问题,系统会自动报警,并将异常数据推送至市域治理中心“行政问效”板块,敦促行政审批效率提高的同时,也通过网络电子手段提高了督查检

查工作效率。

“在对政务服务大厅进驻窗口的检查督查中,我们也大量依托电子监察系统。”周飞说,通过自主研发的政务服务管理平台,向政务服务大厅进驻部门、单位发布通知公告,共享政策文件,实现窗口人员进出、事项调整、请销假申请等功能,对窗口采用“暗访”“网上巡查”等形式检查,能大幅提升管理的时效性、针对性和有效性,也将切实优化办事创业和营商环境。

市行政审批局相关负责人表示,将把基层减负工作与党史学习教育紧密结合,在做好精简文件会议的基础上,继续深化“放管服”改革,推动行政审批简政放权,切实减轻企业、群众和基层负担,把基层减负工作成效转化为提升群众企业满意度和获得感。本报记者 何家玉

市疾控中心 开放核酸检测服务 工作日9时至11时采样,报告当天可取

本报讯 (通讯员黄昕 记者冯启榕)为满足社会群众对新冠肺炎核酸检测的需求,实现“应检尽检、愿检尽检”,从7月12日起,市疾控中心核酸检测服务正式对外开放,为全社会自愿检测人员提供优质、便捷的服务,可采集鼻拭子、出具英文检测报告,检测报告当天可取。

市疾控中心提醒:该中心核酸检测的服务对象为一般人群,不接受患者、高风险人群来中心采样点采样。团体50人以上需预约检测。自愿检测的个人,在工作日的上午9时至11时自行前往市疾控中心体检大厅进行登记缴费、采样。所有受检人员均需做好个人防护,携带身份证件,测温、查验苏康码。采样当日19时之后,凭身份证件至市疾控中心传达室领取检测报告。

采样时间为工作日上午9时至11时,检测结果可通过苏康码查询(因工作流程,可能存在系统延迟现象)。